

正誤表

次のページに誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

書名：『マリエラ・ミステリー なぞのモルモットおばけ！？』

箇所		誤	正
P28	8～9行目	クランブル先生をかけた	クランブル先生を見かけた

N-1

株式会社 西東社